

## Kære medlemmer

**På torsdag d. 15/11-2018 holdes medlemsmøde i Rimsøhuset kl. 13-15.**

Programmet for mødet er at få bemandet alle arbejdsgrupper, og håbet er, at flere medlemmer forhåbentlig vil melde sig som frivillige.

Samtidig er det målet, at vi vælger tovholdere til de forskellige arbejdsgrupper. Dette med henblik på, at forenkle og smidiggøre kommunikationen mellem medlemmer og bestyrelse samt medlemmerne imellem.

Slaget ledes af Peter Danielsen.

Se i den nye organisationsstruktur herunder, hvilke arbejdsgrupper, der er tale om.

NB! Det drejer sig om grupperne under forretningsudvalget, som bemandes af bestyrelsesmedlemmer.

Vel mødt.

Med venlig hilsen

Kirsten Christensen (næstformand i bestyrelsen)